

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL TULCEA**  
**COMUNA I.C. BRĂȚIANU**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES-VERBAL**

Încheiat astăzi 5.01.2024 la sediul provizoriu al Consiliului local al comunei I.C. Brătianu, cu prilejul desfășurării ședinței extraordinare -de îndată- a consiliului local .

Ședința este publică și are loc în incinta sediului provizoriu al Primăriei Comunei I.C. Brătianu.

Convocarea consilierilor locali pentru ședință s-a făcut de către d-l Pușcașu Dănuț, viceprimar al comunei cu atribuții de primar conform HCL nr.62/25.08.2023.

Se efectuează de către secretarul comunei apelul nominal al consilierilor locali constatându-se că din totalul de 9 consilieri locali, sunt prezenți fizic 6 consilieri, 2 consilieri locali participă la ședință online(Șeitan Marian și Gheorghiu Marian Marius) iar d-l consilier Chiriță Viorel este absent..

Domnul Pușcașu Dănuț ,viceprimar cu atribuții de primar, ce a convocat ședința Consiliului local prezintă consiliului local proiectul ordinii de zi pe care îl supune aprobării după cum urmează:

<b>Nr.crt.</b>	<b>Proiectul ordinii de zi</b>	<b>Inițiator</b>	<b>Spre avizare Comisiilor de specialitate</b>
<b>1</b>	Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului local al comunei I.C. Brătianu din data de 21.12.2023		
<b>2</b>	Proiect de hotărâre privind desemnarea președintelui ședințelor Consiliului local al U.A.T. comuna I.C. Brătianu pentru lunile ianuarie, februarie și martie 2024	<b>Viceprimar cu atribuții de primar</b>	<b>1,2,3</b>
<b>3</b>	Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare și a funcționarii cu personalitate juridica, în anul școlar 2024-2025, a unității de învățământ Scoala Gimnaziala "Ion Creanga" din comuna I.C. Brătianu, județul Tulcea	<b>Viceprimar cu atribuții de primar</b>	<b>1,2,3</b>
<b>4</b>	Proiect de hotărâre privind aprobarea angajării unui lucrător pentru salubritate, prin intermediul Acor Tulcea, precum și actualizarea obligațiilor financiare în baza Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea acțiunilor și activităților departamentului administrativ, prin care se asigură satisfacerea nevoilor de utilitate și interes public general al comunelor semnate nr.161 din 9.11.2012, încheiat cu Acor Tulcea-Filiala Tulcea	<b>Viceprimar cu atribuții de primar</b>	<b>1,2,3</b>
<b>5</b>	Interpelări, petiții, sesizări		

Proiectul ordinii este aprobat în unanimitate de consilierii prezenți astfel încât se trece la ordinea de zi propriu zisă.

Se trece la punctul 1 iar președintele de ședință, d-na Împușcatu Antoneta, supune aprobării procesul verbal al ședinței consiliului local anterioare -21.12.2023- ce este aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și anume „Proiect de hotărâre privind desemnarea președintelui ședințelor Consiliului local al U.A.T. comuna I.C. Brătianu pentru lunile ianuarie, februarie și martie 2024”

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre iar președintele de ședință, dă cuvântul consilierilor pentru propuneri.

D-l consilier Dumitrascu Ionuț ia cuvântul și propune ca președinte de ședință pe doamna consilier Corjenco Jenica.

Președintele de ședință, constatând că nu mai sunt propuneri supune proiectul de hotărâre la vot prin procedura „ridicare de mâini” acesta fiind aprobat cu 7 voturi „pentru”, iar domnul Pușcașu Dănuț, viceprimar cu atribuții de primar, nu participă la vot fiind inițiator al proiectului de hotărâre.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și anume „Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare și a funcționării cu personalitate juridică, în anul școlar 2024-2025, a unității de învățământ Școala Gimnazială “Ion Creanga” din comuna I.C. Brătianu, județul Tulcea”

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre iar președintele de ședință nou ales d-na Corjenco Jenica dă cuvântul consilierilor locali.

Doamna consilier Împușcatu Antoneta ia cuvântul și spune că vorbește în calitate de director al școlii din comună informând consilierii locali că în fiecare an consiliul local aprobă modul de organizare a rețelei școlare pe baza avizului conform al Inspectoratului Școlar Județean Tulcea.

Constatând că nu mai sunt luări de cuvânt, supune proiectul de hotărâre la vot prin procedura „ridicare de mâini” acesta fiind aprobat cu 6 voturi „pentru”-1(una) abținere (doamna consilier Împușcatu Antoneta care este și director al unității de învățământ din comună), iar domnul Pușcașu Dănuț, viceprimar cu atribuții de primar, nu participă la vot fiind inițiator al proiectului de hotărâre.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi și anume „Proiect de hotărâre privind aprobarea angajării unui lucrător pentru salubritate, prin intermediul Acor Tulcea, precum și actualizarea obligațiilor financiare în baza Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea acțiunilor și activităților departamentului administrativ, prin care se asigură satisfacerea nevoilor de utilitate și interes public general al comunelor semnate nr.161 din 9.11.2012, încheiat cu Acor Tulcea-Filiala Tulcea”

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre iar președintele de ședință dă cuvântul consilierilor locali.

Domnul viceprimar cu atribuții de primar, Pușcașu Dănuț ia cuvântul și informează consilierii locali că motivele pentru care a inițiat proiectul de hotărâre sunt faptul că Toni și-a dat demisia deoarece a plecat la vechiul loc de muncă și este nevoie de muncitori pentru igienizarea și salubritatea comunei iar al doilea motiv este faptul că pentru salariatii de la Acor cu salariul minim de 3300 lei conform legii nu putem să plătim exact salariul de 3300 lei ci un pic mai mult de aceea și obligațiile financiare aferente vor crește.

Constatând că nu mai sunt luări de cuvânt, supune proiectul de hotărâre la vot prin procedura „ridicare de mâini” acesta fiind aprobat cu 7 voturi „pentru”- iar domnul Pușcașu Dănuț, viceprimar cu atribuții de primar, nu participă la vot fiind inițiator al proiectului de hotărâre.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi și anume „Interpelări, petiții, sesizări”.

Președintele de ședință dă cuvântul consilierilor locali.

D-l consilier cu atribuții de viceprimar -Reznic Ștefan- ia cuvântul și informează consiliul local că a început activitatea de curățare a pajiștilor și duce o muncă de lămurire cu cetățenii comunei să nu mai arunce gunoi în locuri nepermise deoarece pășunea este un bun al nostru, al tuturor.

D-na consilier Corjenco Jenica ia cuvântul și întreabă dacă în fundul cimitirului este curat iar domnul Reznic Ștefan răspunde afirmativ.

D-l viceprimar cu atribuții de primar Pușcașu Dănuț ia cuvântul și spune că vor trebui luate pubele pt gunoi la cimitir iar domnul Reznic Ștefan spune că aceste vor trebui să fie metalice astfel încât dacă cineva le va da foc să nu se topească.

D-l Reznic Ștefan spune că în cimitir sunt peste 20 morminte părăsite astfel că oamenii depozitează propriile gunoaie pe aceste morminte și va trebui să confecționăm cruci pentru aceste morminte astfel încât să nu se mai întâmple acest lucru.

Constatând că nu mai sunt interpelări, petiții sau sesizări, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
**Corjenco Jenica**

**SECRETAR GENERAL**